



представляє

Пригоди під час відрядження та після

Працюючи в аптеці, Надія була привітною з покупцями та робила свою справу добре. Однак з голови не йшла сумна думка: Анатолій ось уже третій день у відрядженні, а телефонувати їй забуває. У перший день сказав лише, що доїхав добре, у другий – що роботи дуже багато, а цього дня, здається, зовсім і не згадує про неї. Сама ж Надія не хотіла дратувати чоловіка своїми дзвінками, щоб він не подумав, нібито вона прагне його контролювати. Їй було прикро, що тепер для нього робота важливіша за все.

За вечерею вона відволіклася від своїх переживань – Наталка та Микита розповідали, як минув день у школі та університеті. У дітей все було добре. Потім Надія по скайпу зв'язалася з мамою, яка вже кілька днів відпочивала в Єгипті з їхньою найменшенькою – трирічною Даринкою.

– Море тепле, обслуговування в готелі на рівні, – звітувала Віра Миколаївна. – Доню, ти не пам'ятаєш – я взяла із собою Апізартрон?

– Що трапилося? – перелякалася Надія.
– Та нічого особливого – хотіла однією лівою повернути валізу, а вона важка... Тепер трохи болить плече. А мазь на основі бджолоїної отрути та гірчичної олії мені добре допомагає.

– Мамо, збоку на валізі є кишеня, куди я поклала цілу аптечку. Там є Апізартрон!

...У цей час Анатолій грівся в сауні свого друга, щоб зменшити біль у попереку. Відрядження, власне, вже завершилося – він підписав вигідну угоду з великою корпорацією: його фірма прокладатиме у багатоповерховому офісі телекомунікаційні мережі. На зворотному шляху він вирішив провідати свого друга дитинства, який оселився з родиною у тих краях та став поважним фермером. І на розбитій ґрунтовій дорозі до їхньої садиби автомобіль так підкинуло, що в попереку Анатолія щось аж стріснуло...

Потім чоловіки сиділи за столом та спілкувалися. До кімнати увійшла хазяйка дому – вона принесла Анатолію препарат для розтирання спини. Він чемно подяку-

вав, а коли за нею зачинилися двері, сказав товаришеві:

– Дружина мені завжди купує Апізартрон – він допомагає краще, ніж цей засіб, та й склад має природний: бджолина отрута знімає запалення та біль, а гірчична олія покращує кровообіг, що сприяє виведенню шкідливих сполук, які утворюються внаслідок ураження. Ще Апізартрон містить метилсаліцилат, який має знеболювальні й протизапальні властивості та допомагає першим двом компонентам потрапити в осередок болю й швидко там діяти. Моя Надя багатьом нашим знайомим рекомендує Апізартрон при ревматизмі, артрозі та артриті, радикуліті, болю у м'язах та після травм. Треба, до речі, зателефонувати їй, а то з цими справами геть не було коли...

На ранок Анатолій почувався краще. Коли за кілька годин він дістався додому, на нього чекав сюрприз. Надії вдома чомусь не було, хоча вона сказала, що візьме вихідний. На столі лежала записка: «Привіт, любий! Ти про мене майже забув на три дні, тож за кожен з них винен смс-ку. Зателефонуй, коли відправиш усі! Інакше не візьму слухавку!» Нічого не вдієш – Анатолій написав послання, останнє з яких було таким: «Мила моя Надійко, щось я не можу знайти Апізартрон!»

Дружина за мить стурбовано йому зателефонувала:

– Знову спина болить?!
– Не хвилюйся – зовсім трошки, рухатися можу вільно.

Надія сказала Анатолію, де взяти цілощупу мазь, а потім... запросила приїхати в кафе, де вона на нього чекала. Побачивши там дружину у гарному вбранні, з чудовою зачіскою, макіяжем та ясною усмішкою, Анатолій збагнув, як сильно він її кохає. Вони пообідали, і Надія пояснила, що якби чекала вдома, то, мабуть, не стрималась би від докорів. А так і добрий настрій зберегла, і чоловіку допомогла зрозуміти, що про дружину треба згадувати повсякчас, а не тільки коли потрібен Апізартрон!

Ганна ПЕТРЕНКО

Далі буде



esparma